OTKpbITbIN YPOK NO
MaTemMaTuke

PeweHue 3agay Ha cMmecu
pa3fiM4HbIMU cnocobamm




[Mpu peweHun 3agay Ha cMecu Mbl bygem
ynoTpeonaTb creagytowmne odbo3Ha4veHus:

e M — o0Lwaga macca cmecu
°* M — Macca OCHOBHOIO BELLECTBa B CMECMH
e a=(m/M)*100% — maccoBasa gons



3aa4n Ha cMecu ObIBAIOT pasHble

— 3ajayum Ha noBblLLEHNE KOHLIEHTPALIUK
— 3agadum Ha NMOHMXEHNE KOHLIEHTpaLmm

— 3ajadm Ha cMeLllMBaHMe pacTBOPOB pasHbIX
KOHLUEHTpaLuunmn

— 3ajayum Ha BbICyLUMBaHUE
— 3ajayun Ha nepenuBaHne



3agada Ne1

Ckornbko Hy>HO B34Tb 10%-ro n 30%-Horo
PacCTBOPOB MapraHLoBKKU, YTODbI MOMYy4YnTb
200r 16%-ro pacTBopa MapraHLOBKM.



Cnocob6 peweHnsn Ne1

Mbl B 5 knacce aTy 3agady pewwunnm Obl Tak:

N O O T

Ilepsbiii pactBop  10% wmim 0,1 0,1x
Bropoii pacTtBop 30% wim 0,3 200 —x 0,3(200-x)
Tperuii pacTBOp 16% wam 0,16 200 200*%0,16
0.1 x+0.3-(200—-x)=200-0.16
x =140

OtBeT: 140 r 10%-Horo, 60r 30%-HOro pacTeBopa HY>XHO B3STb



Cnocob peweHns Ne2

Mbl B 7 knacce ITYy 3aAa4y pewnsu Obl Tak:

I N AT T

epsolii pacteop 10% wnim 0,1 0,1x
Bropoii pacTtBOp 30% wam 0,3 y 0.3y
Tpetuii pacTBop 16% wamn 0,16 200 200*%0,16
x+y=200 x =140
N
0.1-:x+0.3-y=0.16-200 |y =60

OtBeT: 140 r 10%-Horo, 60r 30%-HOro pacTeBopa HY>XHO B3ATb



CnocoO peweHnsa Ne3 «CTapuUHHbLIN
cnoco® no npaBuny «kKpecrta»

B neBOM KOINOHKe

B npaBou KOJIOHHe

, 4€J1d€M BbIBO/]. B JU VieCl K 2 4 Yd S U /0-H
pacTtBopa u 6 yacten 30%-Horo, Hanaem nUx macchbil.

" 200 14— 140 '
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) 200
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OtBeT: 140 r 10%-Horo, 60r 30%-Horo pacTtBopa HYy>XHO B35Tb



PeweHue 3aga4y Ha NOHMXEeHUeE
KOHLUEeHTpaLuun

Mopckaa Boga cogepxut 5% conen. CKONMbKO YUCTOM BOAbl HYXHO
nobaButb K 40 Kr MOpcKoOM, 4TOObI copepXaHue CONfiv B MOJTyYEHHOM
pactBope coctaBuno 2 %.

Cnoco6 peweHnsa Ne1

o m, Kr
Hcxoanblii 5% wnam 0,05 | 40 40%0,05
pacTBop
Bona 0% wnau 0 X 0
Honyvyennnbiii | 2% wnau 0,02 | (40+x) 0,02%(40+x)
pacTBop

0.02.-(40+x)=2
x =60



Cnocob pewieHunst Ne2. Meton,
pacCyXOeHUS.

CopeprkaHue conm B HOBOM pacTBOpE B
(5/2)=2,5 pa3a MeHbLlUe, YHeM B UCXOOHOM.
CnepoBartenbHO, Macca HOBOro pactBopa
OOIMKHa ObIThb B 2,5 pa3sa bornblue, T.€e.
40*2,5=100 kr. Macca gobasneHHou BOAbI
paBHa (100-40)=60 «r.

OTBeT: 60 Kr BOAbI HY>XHO 1006ABUTL



Cnoco® pewueHnsa Ne3.
ApudmMmeTn4eCcKumn.

* 40%0,05=2 kr — conu B 40 Kr MOpCKOU
BOAbI

e (2/2)*100 = 100 Kr — macca nony4eHHOro
pacTBopa

e 100 — 40 = 60 xr — macca nooaBneHHOU
BOObI

e OTBeT: 60 Kr BOAbI HY>XHO 400aBUTb



